

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України
від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: «Бланки службового посвідчення посадових осіб та працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України з безконтактним електронним носієм типу ID-1» (ДК 021:2015 код 35120000-1 «Системи та пристрої нагляду та охорони»).

2. Вид процедури: закупівля без використання електронної системи закупівель (згідно з постановою КМУ № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»).

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-08-07-004843-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Приміщення Кабінету Міністрів України є об'єктом, який охороняється Управлінням державної охорони Службою охорони будинку Уряду України. Доступ до приміщення КМУ здійснюється по спеціальних службових посвідченнях з безконтактним електронним носієм.

З метою належного та безперебійного забезпечення членів Кабінету Міністрів України, їх заступників, державних службовців категорії «А» та працівників Секретаріату Кабінету Міністрів службовими посвідченнями з безконтактним електронним носієм, існує необхідність здійснення закупівель зазначених бланків посвідчень відповідно до зразка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1137 «Про затвердження зразка та технічного опису бланка службового посвідчення з безконтактним електронним носієм».

Закуплю бланків службових посвідчень посадових осіб та працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України з безконтактним електронним носієм типу ID-1 можливо в одного учасника - Державного підприємства «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» за відсутності при цьому альтернативи.

Державне підприємство «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» надало документальне підтвердження щодо захисту прав інтелектуальної власності (завірені копії свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір «Графічне зображення «Службове посвідчення посадових осіб та працівників органів виконавчої влади» (2 варіанти)» та «Дизайн «Службове посвідчення посадових осіб та працівників органів виконавчої влади» (2 варіанти)»).

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на закупівлю бланків службових посвідчень посадових осіб та працівників Секретаріату Кабінету Міністрів України з безконтактним електронним носієм типу ID-1 був встановлений на підставі проведення переговорів відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» з Державним підприємством «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів», який є розробником графічного зображення службового посвідчення посадових осіб та працівників органів виконавчої влади, яке володіє майновими правами на графічне зображення та дизайн службового посвідчення, що підтверджується Свідоцтвами про реєстрацію авторського права на твір.

Сума коштів на зазначену закупівлю передбачена в розрахунку видатків до кошторису із загального фонду державного бюджету на 2023 рік, затвердженому Державним секретарем Кабінету Міністрів України.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

5. Обґрунтування очікуваної вартості закупівель:

За результатами переговорів з Державним підприємством «Поліграфічний комбінат «Україна» по виготовленню цінних паперів» та існуючою потребою, досягнуто згоди щодо укладання договору про закупівлю у сумі 99,0 тис. грн.